



Tisztelt Tulajdonosok, Lakók!

Jánd Község Önkormányzatának megbízásából a Penta Általános Építőipari Kft. végzi az Északkelet-Magyarországi szennyvíz-elvezetési és kezelési fejlesztés 2. (ÉKMO 2) című projekt keretében megvalósítandó szennyvíztisztító telep és csatornahálózat fejlesztési feladatainak ellátását. Ezen munkálatokon belül a szennyvízcsatorna-hálózat építési munkáit a utcában (az aktuális utca nevével kitöltve) megkezdjük.

A kivitelezés kezdési időpontja: 2018.
Várható befejezése: 2018.(A teljes kivitelezés befejezési határideje: 2020. december 4.)

Ezen időszakon belül, a munkavégzés ideje alatt az ingatlanokhoz történő ki- és behajtás előreláthatólag csak korlátozva lehetséges. A napi egyszeri kihajtást és behajtást mindenképpen biztosítjuk. Ha az utcában az átmenő forgalom nem lehetséges (zsákutca), a napi munkavégzés megkezdése előtt, legkésőbb reggel 7.00 óráig kérjük, gépjárművével az ingatlanról kiállni szíveskedjenek amennyiben napközben gépjárművéket használni kívánják.

A munkaidő végeztével az ingatlanra való bejutást lehetővé tesszük.

A házi bekötés tisztító aknájának pontos helyének meghatározása a helyszínen fog történni kollégáink segítségével, műszaki szempontok figyelembe vételével (víz- és gázbekötéstől, nagy fától, villanyoszloptól, valamint a későbbiekben megszűnő szikkasztóaknától minimum 1m-re) Amennyiben hosszabb ideig nem tartózkodnak otthon, úgy kérjük, a bekötés helyét jól láthatóan a kerítés vonalán megjelölni szíveskedjen.

A lakóingatlanokra vonatkozóan általános állapotfelmérést végeztünk fényképes és videó felvételes formában. Az ezeken a felvételeken látható módon fogjuk helyreállítani a területeket a rákötések kialakítása után. Amennyiben észrevétele van, a felvételeket az önkormányzatnál tudja megtekinteni.

Kérdésével az alábbi kollégáinkhoz fordulhat a helyszínen: (A szórólapon az aktuális kollégák adataival kitöltve.)

Név:

Tel: +36-00/000-00-00

Név:

Tel: +36-00/000-00-00

Köszönjük türelmüket!

A SZENNYVÍZTISZTÍTÓ TELEPET ÉS A CSATORNAHÁLÓZATOT
ÖNÖKNEK ÉPÍTJÜK!